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	Projekt „Skupaj ohranjamo dediščinsko znanje Evropske unije“ je financirala Evropska unija v okviru programa 
„Evropa za državljane“
	

	

	Sklop 2, Ukrep 2.1 pobratenja mest

	Udeležba: Projekt je omogočil srečanje 5.000 državljanov, od katerih jih je 61 prišlo iz mesta Lepoglava (Hrvaška), ostali so bili večinoma iz Slovenije, največji del iz Idrije, veliko pa tudi iz drugih slovenskih krajev.
Kraj/datumi: Srečanje je potekalo v Idriji (Slovenija) od 19. 6. 2015  do 21. 6. 2015.
Kratek opis:

Dogodek 1: Strokovni posvet »Kako delati modo z idrijsko čipko«, ki je bil organiziran kot prvi dogodek 34. Festivala idrijske čipke, je potekal 19. 6. 2015 z začetkom ob 18. uri. Posveta so se udeležili predstavniki strokovnih institucij s področja klekljane čipke, gosti iz Lepoglave ter zainteresirana javnost, sam dogodek pa je bil posvečen idrijski čipki in vključevanju le-te v modo. Uporaba čipke v modi je prisotna skozi celotno zgodovino. Tudi danes je moda pot, ki lahko čipko ponese v svet in jo znova predstavi kot vrhunski izdelek domače in umetnostne obrti. Danes je povezava z modo predvsem velika priložnost za mlade, ki želijo spoznati tradicijo klekljanja idrijske in lepoglavske čipke, se je naučiti in vključevati v različna ustvarjanja. Udeleženci so spoznali primere dobrih in slabih praks, si medsebojno izmenjali izkušnje in mnenja. Dogodka se je udeležilo 95 ljudi. V večernih urah so si gosti iz Lepoglave ogledali slavnostno otvoritev Festivala idrijske čipke ter se udeležili pogostitve po njej.
Dogodek 2: Dopoldansko »Uvodno srečanje in predstavitev partnerjev« z dne 20. 6. 2015 je bilo posvečeno uvodnemu srečanju in predstavitvi obeh partnerskih mest. Našim gostom iz Lepoglave smo poleg dediščine rudnika živega srebra in tradicije klekljanja idrijske čipke predstavili tudi lokalno kulinariko. Pripravili smo jim domač zajtrk, sestavljen iz lokalnih pridelkov in izdelkov, in jim na ta način ponudili vpogled na ta del našega vsakdana in praznika. Godbenike, klekljarice in prodajalce na sejmu so sprejeli idrijski župan Bojan Sever, župan Lepoglave Marijan Škvarić in članice Društva klekljaric idrijske čipke.

Dogodek 3: Slavnostna otvoritev razstave čipk »Čipka in svetloba«, ki je bila osrednja razstava festivala in so jo pripravile članice Društva klekljaric idrijske čipke, društva klekljaric Črni Vrh – Godovič ter klekljaric iz Lepoglave. Razstava je bila postavljena v Galeriji nad Mestno knjižnico in čitalnico. Slavnostna otvoritev je potekala v soboto popoldne, 20. 6. 2015, začela se je z govorom idrijskega župana in nadaljevala s predstavitvijo razstave ter ogledom. Ta dogodek je bil osrednji dogodek v okviru projekta. Razstavo so skupaj pripravile klekljarice iz pobratenih mest Idrije in Lepoglave, priprava je trajala skoraj pol leta. Na razstavi so klekljarice iz več klekljarskih društev predstavile izdelke iz klekljane čipke na temo odnosa med čipko in svetlobo. Dogodka se je udeležilo 200 ljudi. V teh dneh potekajo usklajevanja, da bi razstavo prenesli tudi v Lepoglavo in jo odprli na Mednarodnem festivalu čipke v Lepoglavi.

Dogodek 4: Dogodek z naslovom »Predstavitev mednarodnega projekta Skupaj ohranjamo dediščinsko znanje Evropske unije« je potekal v soboto, 20. 6. 2015, pred slavnostno otvoritvijo razstave čipk »Čipka in svetloba« (dogodek 3). Na njem smo zainteresirani javnosti predstavili projekt, predstavitve pa so se udeležili partnerji iz Lepoglave in Idrije, predstavnice društev klekljaric in obiskovalci Festivala idrijske čipke 2015. Predstavili smo sodelujoča partnerja in aktivnosti, ki so bile načrtovane v sklopu projekta. Dogodka se je udeležilo 130 ljudi. V okviru tega dogodka je potekala tudi novinarska konferenca.

Dogodek 5: Sejem domače in umetnostne obrti je potekal dva dneva, 20. in 21. 6. 2015. Obiskalo in ogledalo si ga je preko 2.500  ljudi. Sejem je bil namenjen predstavitvi lokalnih izdelovalcev in prodajalcev domače in umetnostne obrti iz slovenskih mest in Lepoglave, predstavitvi domačih obrti, demonstracijam in degustacijam. Gostje iz Lepoglave so na sejmu ponudili izdelke z lepoglavsko čipko, nakit, kamenine in poldrage kamne ter izdelke iz lesa in slame. 

Dogodek 6: Skupen kulturno-umetniški dogodek – nastop pihalnih godb iz Idrije, Lepoglave, Cerknega in Velenja

Dogodek je bil v Idriji izveden v soboto, 20. 6. 2015, priprave nanj pa so seveda trajale že veliko prej. Skupni kulturno umetniški dogodek je bil skupni glasbeni nastop – povorka pihanih orkestrov, ki so jo izvedli godbeniki Godbenega društva rudarjev Idrija in Limene glazbe iz Lepoglave. Pridružili so se jima še godbeniki iz Cerknega in Velenja. Dogodek si je ogledalo okoli 2.000 ljudi.

Dogodek 7: Zaključek in slovo: zadnji dogodek v okviru projekta je bil 21. 6. 2015, namenjen je bil zaključku druženja in slovesu. Sklenjeni so bili dogovori o sodelovanju med obema lokalnima skupnostma v bodoče.
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