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Jedinstveni upravni odjel

Klasa: 350-02/15-01/1
Urbroj:2186/016-04/1-17-61    
Lepoglava, 07.03.2017. 

Temeljem odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15), članka 44. Statuta Grada Lepoglave („Službeni vjesnik varaždinske županije“ broj 6/13, 20/13, 33/13 i 31/14) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“ broj 140/09), upućuje se

J A V N I  P O Z I V

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja 

Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave
Odredbom članka 86. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13), propisano je da izrada prostornog plana započinje na temelju odluke o izradi prostornog plana, a stavkom 3. istoga članka da odluku o izradi prostornog plana jedinice lokalne samouprave donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, po prethodno pribavljenom mišljenju sukladno posebnim zakonima kojima se uređuje zaštita okoliša i prirode. 

Gradsko vijeće Grada Lepoglave donijelo je Odluku o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave (u daljnjem tekstu: III. ID Plana), koja je objavljena u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“ broj 30/16.

Tom Odlukom je između ostalog utvrđen razlog za donošenje Plana, a to je potreba ugradnje u Plan trase planiranog magistralnog plinovoda Lepoglava - Krapina (Đurmanec) DN 250/50, iskazana i predložena od strane nadležnog javnopravnog tijela (Plinacro d.o.o. - Operator plinskog transportnog sustava u RH) koji se smatra zahvatom od državnog značaja sukladno Uredbi o određivanju građevina, drugih zahvata u prostoru i površine državnog i područnog (regionalnog) značaja (Narodne novine br. 37/14.), ocijenjeno stanje u obuhvatu plana, kao i ciljevi i programska polazišta.
Jedinstveni upravni odjel u suradnji sa stručnim izrađivačem III. ID Plana – Zavodom za prostorno uređenje Varaždinske županije, u skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju,  proveo je cjelokupni postupak izrade III. ID Plana te je stručni izrađivač temeljem Zaključka gradonačelnika Grada Lepoglave (Klasa:350-02/15-01/1, Urbroj:2186/016-01-17-59 od 21.2.2017.godine) izradio Konačni prijedlog III. ID Plana koji će se uputiti na donošenje Gradskom vijeću Grada Lepoglave.
Obzirom na navedeno,  te u nastojanjima da se pravnim osobama i građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt odluke, ovim putem se poziva zainteresirana javnost – trgovačka društva, građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove i ostali zainteresirani da se odazovu ovom Pozivu.
Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Grada Lepoglave, Antuna Mihanovića 12, Lepoglava (s naznakom: „Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću –“ Odluka o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave“ ili na e-mail adresu: maja.poje@lepoglava.hr  zaključno do 6.04.2017. godine do 12,00 sati.
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