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Jedinstveni upravni odjel
Lepoglava, 15.12.2017. godine
Temeljem odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“ broj 140/09), upućuje se

J A V N I  P O Z I V

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja 

Izmjena i dopuna Proračuna Grada Lepoglave za 2017. godinu
Gradsko vijeće Grada Lepoglave je na 27. sjednici održanoj 22. prosinca 2016. godine donijelo Proračun Grada Lepoglave za 2017. godinu koji je objavljen u Službenom vjesniku Varaždinske županije broj 75/16 od 24. prosinca 2016. godine. 

Proračun Grada Lepoglave za 2017. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 75/16) temeljen je na predvidivim sredstvima i izvorima financiranja pa ga je nužno uskladiti s planom ostvarenja za 2017. godinu, te su Izmjene i dopune Proračuna Grada Lepoglave za 2017. godinu, usklađene s navedenim.
U nastojanjima da se građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt Izmjena i dopuna Proračuna Grada Lepoglave za 2017. godinu ovim putem se poziva zainteresirana javnost – građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnijih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Lepoglave za 2017. godinu, da se odazovu. 

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Grada Lepoglave, Antuna Mihanovića 12, Lepoglava (s naznakom: „Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću – Izmjena i dopuna Proračuna Grada Lepoglave za 2017. godinu“) ili na e-mail adresu: maja.poje@lepoglava.hr  zaključno do 21.12.2017. godine, zaključno do 12,00 sati.
Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni prijedlog nacrta Izmjena i dopuna Proračuna Grada Lepoglave za 2017. godinu, koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Lepoglave na donošenje.
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