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Jedinstveni upravni odjel

Klasa: 351-02/17-01/3
Urbroj:2186/016-04/1-17-2
Lepoglava, 28.12.2017. godine

Temeljem odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15), članka 44. Statuta Grada Lepoglave („Službeni vjesnik varaždinske županije“ broj 6/13, 20/13, 33/13 i 31/14) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“ broj 140/09), upućuje se

J A V N I  P O Z I V

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja 

Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Grada Lepoglave
Razlog za donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Lepoglave proizlazi iz obveze propisane odredbom članka 30. stavak 7. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13 i 73/17, dalje u tekstu: Zakon o održivom gospodarenju otpadom) koja propisuje da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku o načinu pružanja javnih usluga iz stavka 1. istog članka koja sadrži kriterij obračuna količine otpada, standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje otpada, najmanju učestalost odvoza otpada prema području, obračunska razdoblja kroz kalendarsku godinu, područja pružanja javne usluge iz stavka 1. istog članka, odredbe propisane uredbom iz članka 29. stavka 10. Zakona o održivom gospodarenju otpadom, opće uvjete ugovora s korisnicima, a odredba članka 4. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom („Narodne novine“ broj 50/17) propisuje koje još odredbe mora, odnosno može sadržavati Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, kao i da javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom moraju osigurati odvojenu primopredaju biorazgradivog komunalnog otpada, reciklabilnog komunalnog otpada, problematičnog otpada, glomaznog otpada i miješanog komunalnog otpada, kriterij za određivanje udjela korisnika usluge, odredbe o ugovornoj kazni, standardnu veličinu spremnika za sakupljanje otpada, kao i da je jedinica lokalne samouprave dužna voditi popis korisnika usluge u čije je ime preuzela obvezu plaćanja cijene javne usluge. Odredba članka 27. navedene Uredbe propisuje da Uredba stupa na snagu 1. studenog 2017. godine.

Odredba članka 179. stavka 5. Zakona o održivom gospodarenju otpadom propisuje da su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti odluke iz članka 30. stavka 7. i članka 36. stavka 13. Zakona u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu uredbe iz članka 29. stavka 10. Zakona.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave je na 19. sjednici održanoj 15. rujna 2015. godine donijelo Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 40/15) i Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 40/15) te na 29. sjednici održanoj 11. travnja 2017. godine Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 21/17). Kako je Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom stupila na snagu 1.11.2017. godine, a jedinice lokalne samouprave su u obvezi donijeti, odnosno prilagoditi svoje odluke u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu navedene Uredbe, nužno je prilagoditi odredbe Odluke Grada Lepoglave s Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom. Odredbama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Lepoglave osiguravaju se uvjeti za odvajanje i odvojenu predaju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada, reciklabilnog komunalnog otpada, krupnog (glomaznog) otpada i problematičnog otpada davatelju usluge. 

U nastojanjima da se građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt Odluke, ovim putem se poziva zainteresirana javnost – građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetne Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Lepoglave, da se odazovu. 

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Grada Lepoglave, Antuna Mihanovića 12, Lepoglava (s naznakom: „Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću – Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada“) ili na e-mail adresu: maja.poje@lepoglava.hr  zaključno do 26.01.2018. godine.
Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni prijedlog Odluke koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Lepoglave na donošenje.

                                                                                                                                                  PROČELNICA

                                                                                                                                      Gordana Mošmondor, dipl.iur.
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