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Jedinstveni upravni odjel
Klasa: 363-04/19-01/1

Urbroj:2186/016-04/1-19-2

Lepoglava, 13.11.2019. godine

Temeljem odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15), članka 44. Statuta Grada Lepoglave („Službeni vjesnik varaždinske županije“ broj 6/13, 20/13, 33/13, 31/14, 6/18 i 24/18) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“ broj 140/09), upućuje se
J A V N I  P O Z I V

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja 

Odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara
Razlog za donošenje Odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara je da je odredbom članka 111. stavkom 2. i 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18 i 110/18) propisano je da komunalni redar u obavljanju službene dužnosti nosi službenu odoru i ima službenu iskaznicu te da izgled službene odore te izgled i sadržaj službene iskaznice komunalnog redara propisuje odlukom predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Oblik, sadržaj, način izdavanja i vođenja evidencije o službenoj iskaznici i oznaci komunalnog redara te način njihova korištenja je do sada bilo propisano Pravilnikom o iskaznici i oznaci komunalnog redara („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 31/10) kojeg je, temeljem tada važećih propisa, donio gradonačelnik Grada Lepoglave, pa je obzirom na navedenu zakonsku odredbu članka 111. Zakona o komunalnom gospodarstvu, nužno je propisati i utvrditi izgled službene odore te izgled i sadržaj službene iskaznice komunalnog redara odlukom koju donosi Gradsko vijeće Grada Lepoglave.
U nastojanjima da se građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt Odluke, ovim putem se poziva zainteresirana javnost – građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetne Odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara, da se odazovu. 

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Grada Lepoglave, Antuna Mihanovića 12, Lepoglava (s naznakom: „Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću – Odluka o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara“) ili na e-mail adresu: maja.poje@lepoglava.hr  zaključno do 12.12.2019. godine do 12,00 sati.
Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni prijedlog Odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Lepoglave na donošenje.
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