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Jedinstveni upravni odjel

Klasa: 214-02/20-01/2
Urbroj:2186/016-04/1-20-2

Lepoglava, 24.02.2020. godine

Temeljem odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15), članka 13. stavka 9. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10), članka 44. Statuta Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 6/13, 20/13, 33/13, 31/14, 6/18 i 24/18) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“ broj 140/09), upućuje se

J A V N I  P O Z I V

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja 

Plana operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara 

od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini na području Grada Lepoglave
Temelj za donošenje Plana operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini na području Grada Lepoglave je Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini („Narodne novine“ broj 3/20) u dijelu koji se odnosi na područje Grada Lepoglave kao jedinice lokalne samouprave. Ovim Planom su utvrđene osnovne pretpostavke, planiranje i provedba preventivne i operativne aktivnosti, ustrojavanje i organizacija, uporaba vatrogasnih snaga i opreme, financiranje, zapovijedanje i nadzor u provedbi posebnih mjera na otklanjanju opasnosti od nastanka i širenja požara na području Grada Lepoglave u 2020. godini.

U svrhu osiguranja sudjelovanja javnosti, odnosno u nastojanjima da se građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt Plana, ovim putem se poziva zainteresirana javnost – građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnog Plana operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini na području Grada Lepoglave, da se odazovu. 

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Grada Lepoglave, Antuna Mihanovića 12, Lepoglava (s naznakom: „Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću – Plan operativne primjene“) ili na e-mail adresu: maja.poje@lepoglava.hr  zaključno do 10. ožujka  2020. godine do 12,00 sati.
Obzirom na donošenje i stupanje na snagu temeljnih dokumenata, kao i činjenicu predviđenog održavanja sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave, te rokove za postupanje prema Planu, savjetovanje sa zainteresiranom javnošću ne može trajati dulje od navedenog razdoblja.
Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni prijedlog Plana operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini na području Grada Lepoglave, koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Lepoglave na donošenje.
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