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[bookmark: _Toc87441071]UVOD
Temeljem članka 14. stavka 2. točke 8. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“, broj 16/19) (u daljnjem tekstu: Zakon), gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda je dužno donijeti plan djelovanja u području prirodnih nepogoda iz područja svoje nadležnosti.
[bookmark: _Hlk85723095]Članove i broj članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda imenuje Gradsko vijeće na razdoblje od 4 godine i o njihovu imenovanju obavještava Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda.
Članovi gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda imenovani su Odlukom o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 73/19, 78/21). Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Lepoglave (u daljnjem tekstu: Gradsko povjerenstvo) sastoji se od predsjednika i 4 člana. 
Ako Gradsko povjerenstvo nije u mogućnosti, zbog nedostatka specifičnih stručnih znanja, procijeniti štetu od prirodnih nepogoda, može zatražiti od Županijskog povjerenstva imenovanje stručnog povjerenstva na području u kojem je proglašena prirodna nepogoda.
[bookmark: _Toc87441072]OBAVEZE GRADSKOG POVJERENSTVA
Gradsko povjerenstvo u skladu s odredbama Zakona obavlja sljedeće poslove:
· utvrđuje i provjerava visinu štete od prirodne nepogode za područje Grada,
· unosi podatke o prvim procjenama šteta u Registar šteta,
· unosi i prosljeđuje putem Registra šteta konačne procjene šteta Županijskom povjerenstvu,
· raspoređuje dodijeljena sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda oštećenicima,
· prati i nadzire namjensko korištenje odobrenih sredstava pomoći za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda sukladno Zakonu, 
· izrađuje Izvješća o utrošku dodijeljenih sredstava žurne pomoći i sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda i dostavljaju ih Županijskom povjerenstvu putem Registra šteta,
· surađuje sa Županijskim povjerenstvom u provedbi Zakona,
· donosi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda iz svoje nadležnosti,
· obavlja druge poslove i aktivnosti iz svojeg djelokruga u suradnji sa Županijskim povjerenstvom.
[bookmark: _Toc87441073]PRIRODNA NEPOGODA
Prirodnom nepogodom, smatraju se iznenadne okolnosti uzrokovane nepovoljnim vremenskim prilikama, seizmičkim uzrocima i drugim prirodnim uzrocima koje prekidaju normalno odvijanje života, uzrokuju žrtve, štetu na imovini i/ili njezin gubitak te štetu na javnoj infrastrukturi i/ili u okolišu.
Prirodnim nepogodama smatraju se:
· potres,
· olujni, orkanski i ostali jak vjetar,
· požar,
· poplava,
· suša,
· tuča,
· mraz,
· izvanredno velika visina snijega,
· snježni nanos i lavina,
· nagomilavanje leda na vodotocima,
· klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta,
· druge pojave takva opsega koje, ovisno o mjesnim prilikama, uzrokuju bitne poremećaje u životu ljudi na određenom području.
Štetama od prirodnih nepogoda ne smatraju se one štete koje su namjerno izazvane na vlastitoj imovini te štete koje su nastale zbog nemara i/ili zbog nepoduzimanja propisanih mjera zaštite. Kao šteta od prirodne nepogode, za koju se može dati pomoć smatra se direktna odnosno izravna šteta. Skupine dobara za koje se utvrđuje šteta: građevine, oprema, zemljište, dugogodišnji nasadi, šume, stoka, obrtna sredstva, ostala sredstva i dobra.
Prirodna nepogoda može se proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda Grada Lepoglave za prethodnu godinu ili ako je prirod (rod) umanjen najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području Grada ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području Grada Lepoglave najmanje 30%. 
Ispunjenje uvjeta za proglašenje prirodne nepogode utvrđuje Gradsko povjerenstvo.
[bookmark: _Toc87441074]DJELOVANJE GRADSKOG POVJERENSTVA ZA PROCJENU ŠTETA OD PRIRODNIH NEPOGODA 
Nakon donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode od strane župana Varaždinske županije, Gradsko povjerenstvo obavještava stanovnike Grada Lepoglave o postupku podnošenja prijava štete od prirodne nepogode. 
Oštećena osoba nakon nastanka prirodne nepogode prijavljuje štetu na imovini, Gradskom povjerenstvu u pisanom obliku, na propisanom obrascu, najkasnije u roku od 8 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode. Nakon isteka roka od 8 dana, Gradsko povjerenstvo unosi sve zaprimljene prve procjene štete u Registar šteta najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode. Iznimno, oštećenik može podnijeti prijavu prvih procjena šteta i nakon isteka roka od 8 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode u slučaju postojanja objektivnih razloga na koje nije mogao utjecati, a najkasnije u roku od 12 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode. 
Također, iznimno, rok za unos podataka u Registar šteta od strane Gradskog povjerenstva može se, u slučaju postojanja objektivnih razloga na koje oštećenik nije mogao utjecati, a zbog kojih je onemogućen elektronički unos podataka u Registar šteta, produljiti za 8 dana. O produljenju navedenog roka odlučuje Županijsko povjerenstvo na temelju zahtjeva Gradskog povjerenstva.
Prijava prve procjene štete sadržava:
· datum donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode i njezin broj,
· podatke o vrsti prirodne nepogode,
· podatke o trajanju prirodne nepogode,
· podatke o području zahvaćenom prirodnom nepogodom,
· podatke o vrsti, opisu te vrijednosti oštećene imovine,
· podatke o ukupnom iznosu prijavljene štete te,
· podatke i informacije o potrebi žurnog djelovanja i dodjeli pomoći za sanaciju i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode te ostale podatke o prijavi štete sukladno Zakonu. 
Prijava konačne procjene štete sadržava:
· Odluku o proglašenju prirodne nepogode s obrazloženjem,
· podatke o dokumentaciji vlasništva imovine i njihovoj vrsti,
· podatke o vremenu i području nastanka prirodne nepogode,
· podatke o uzroku i opsegu štete,
· podatke o posljedicama prirodne nepogode za javni i gospodarski život Grada, 
· ostale statističke i vrijednosne podatke uređene Zakonom.
Prijavu konačne štete, Gradsko povjerenstvo unosi u Registar šteta sukladno rokovima iz članka 28. stavaka 4. i 5. Zakona. Konačna procjena štete predstavlja procijenjenu vrijednost nastale štete uzrokovane prirodnom nepogodom na imovini oštećenika izražene u novčanoj vrijednosti na temelju prijave i procjene štete. Ona obuhvaća vrstu i opseg štete u vrijednosnim (financijskim) i naturalnim pokazateljima prema području, imovini, djelatnostima, vremenu i uzrocima njezina nastanka te korisnicima i vlasnicima imovine. 
Konačnu procjenu štete utvrđuje Gradsko povjerenstvo na temelju izvršenog uvida u nastalu štetu na temelju prijave oštećenika, a tijekom procjene i utvrđivanja konačne procjene štete od prirodnih nepogoda posebno se utvrđuju:
· stradanja stanovništva,
· opseg štete na imovini,
· opseg štete koja je nastala zbog prekida proizvodnje, prekida rada ili poremećaja u neproizvodnim djelatnostima ili umanjenog prinosa u poljoprivredi, šumarstvu ili ribarstvu,
· iznos troškova za ublažavanje i djelomično uklanjanje izravnih posljedica prirodnih nepogoda,
· opseg osiguranja imovine i života kod osiguravatelja,
· vlastite mogućnosti oštećenika glede uklanjanja posljedica štete.
Konačnu procjenu štete po svakom pojedinom oštećeniku koji je ispunio uvjete iz članaka 25. i 26. Zakona, Gradsko povjerenstvo prijavljuje Županijskom povjerenstvu u roku od 50 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode putem Registra šteta. Iznimno, ako se šteta na dugotrajnim nasadima utvrdi nakon isteka roka za prijavu konačne procjene štete u skladu sa prijašnjim navodom, oštećenik ima pravo zatražiti nadopunu prikaza štete najkasnije 4 mjeseca nakon isteka roka za prijavu štete.
Kod konačne procjene štete procjenjuje se vrijednost imovine prema jedinstvenim cijenama, važećim tržišnim cijenama ili drugim pokazateljima primjenjivim za pojedinu vrstu imovine oštećene zbog prirodne nepogode.
Za procjenu štete na imovini za koje nisu propisane jedinstvene cijene koriste se važeće tržišne cijene za pojedinu vrstu imovine oštećene zbog prirodne nepogode, pri čemu se surađuje s drugim središnjim tijelima državne uprave i/ili drugim institucijama ili ustanovama koje posjeduju stručna znanja i posjeduju tražene podatke.
Nakon utvrđivanja konačne štete, Gradsko povjerenstvo raspoređuje dodijeljena sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda oštećenicima te prati i nadzire namjensko korištenje odobrenih sredstava pomoći za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda sukladno Zakonu.
Gradsko povjerenstvo putem Registra šteta podnosi Županijskom povjerenstvu Izvješće o utrošku sredstava za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda dodijeljenih iz državnog proračuna Republike Hrvatske. Uz Izvješće o utrošku sredstava za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda, Gradsko povjerenstvo dostavlja Županijskom povjerenstvu i druge podatke u pisanom i/ili elektroničkom obliku koji osobito uključuju obrazloženja koja se odnose na utrošak i namjensko korištenje novčanih sredstava dodijeljenih iz državnog proračuna Republike Hrvatske, uključujući i izvore sredstava iz fondova Europske unije.
[bookmark: _Toc87441075]ZAKLJUČAK
Iskustveni podaci sa klimatskim neprilikama ukazali su na nužnost promjena u postojećem sustavu dodjele pomoći za nastale štete od prirodnih nepogoda. U budućnosti se očekuje nastanak novih šteta na poljoprivrednim zemljištima, pri čemu nije moguće procijeniti razmjere nastanka istih.
U cilju sprječavanja nastanka i ublažavanja posljedica prirodnih nepogoda veoma je bitna suradnja Grada Lepoglave, Gradskog povjerenstva, operativnih snaga sustava civilne zaštite te stanovnika Grada Lepoglave, koji svojim djelovanjem mogu u znatnoj mjera spriječiti nastanak prirodne nepogode i ublažiti njihove posljedice.

Predsjednik Gradskog povjerenstva
za procjenu šteta od prirodnih nepogoda
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