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Gradsko vijeće

KLASA: 400-05/22-01/2
URBROJ: 2186-9-01-22-1
Lepoglava, 21. 12. 2022.

Na temelju članka 74. stavak 2. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11,  86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20) i članka 22. Statuta Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj  64/20, 18/21), Gradsko vijeće Grada Lepoglave na 12. sjednici održanoj 21.12.2022.   godine donosi 
P R O G R A M

JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA LEPOGLAVE

 ZA 2023. GODINU

I.

Programom javnih potreba u sportu (u daljnjem tekstu: Program) Grad Lepoglava iskazuje svoje opredjeljenje u ovoj djelatnosti te se za financiranje javnih potreba u sportu sukladno članku 76. stavak 1. Zakona o sportu u Proračunu Grada Lepoglave za 2023. godinu osiguravaju financijska sredstva.
Sportska djelatnost temelji se na dobrovoljnosti, sklonosti i sposobnosti, gospodarskim postignućima, etičkim i moralnim načelima, znanstvenim i stručnim spoznajama te načelima olimpijskog pokreta i pravilima sporta. Sport pridonosi zdravom životu građana, odgoju i obrazovanju i gospodarskom promicanju društva te je činitelj humanih odnosa među ljudima, što su uz promidžbu kroz sportske aktivnosti osnovni motivi za svaku modrenu sredinu.
II.

Svrha Programa je da se putem programskog cilja sustavno usmjerava razvoj sporta u Gradu Lepoglavi.
Cilj donošenja Programa je sufinanciranje javnih potreba u sportu Grada Lepoglave za 2023. godinu, koje javne potrebe čine poglavito sljedeći poslovi i djelatnosti:

· poticanje i promicanje sporta,

· provođenje sportskih aktivnosti djece i mladeži

· djelovanje sportskih udruga 

· poticanje uključivanja u sport i sportsku rekreaciju većeg broja građana

· sportska priprema, natjecanja te zdravstvena zaštita sportaša

· skrb o sportskim objektima
· nabava sportske opreme.
Ostvarivanjem cilja iz stavka 2. ove točke, omogućit će se postizanje dodatne kvalitete i razvoj sporta, a zadržati će se postojeća razina uključenosti u aktivnosti sporta i sportske rekreacije djece, mladeži i građana.
III.
Od ukupno predviđenih financijskih sredstava u Proračunu Grada Lepoglave za 2023. godinu za javne potrebe u sportu iz točke I. stavak 1. ovog Programa, iznosom od 106.190 € raspolaže Zajednica sportskih udruga Grada Lepoglave za slijedeće namjene: 
· za redovnu djelatnost /natjecateljske aktivnosti/ sportskih udruga i klubova, održavanje sportskih objekata, stručnu službu i materijalne troškove - prema kriterijima i rasporedu ZSUGL  
S obzirom da je Grad Lepoglava sve sportske objekte prenio na upravljanje i održavanje Zajednici sportskih udruga, Zajednica je u obvezi u okviru raspoloživih sredstava maksimalno brinuti o objektima kako bi se isti zaštitili od propadanja i održavati ih u stalnom uporabnom i funkcionalnom stanju za potrebe svojih korisnika.

IV.
Sredstva iz točke III. ovog Programa prenijet će se na žiro-račun Zajednice sportskih udruga Grada Lepoglave tijekom 2023. godine, temeljem ugovora kojega će Grad Lepoglava sklopiti sa Zajednicom sportskih udruga Grada Lepoglave.

Zajednica sportskih udruga Grada Lepoglave objedinjava politiku sportskih aktivnosti svih sportskih klubova i sportskih udruga koje djeluju na području Grada Lepoglave te se zadužuje za daljnji prijenos proračunskih sredstava sportskim udrugama i klubovima u skladu s kriterijima za rangiranje sportskih udruga članica Zajednice sportskih udruga te u skladu s ocjenom pojedinih programa unutar pojedine skupine.
Zajednica sportskih udruga Grada Lepoglave obvezuje se podnositi Gradonačelniku, putem Jedinstvenog upravnog odjela Grada Lepoglave, godišnje izvješće za 2022. godinu o realizaciji i prijenosu proračunskih sredstava sportskim udrugama i klubovima, kriterijima za raspodjelu odnosno ocjenu pojedinih programa po skupinama te izvješće o utrošku sredstava sukladno Zakonu o proračunu i to najkasnije do 31. ožujka 2023. godine.

V.
Za održavanje sportskog programa Malonogometnog turnira, u Proračunu Grada Lepoglave za 2023. godinu osigurava se iznos od 2.660 €, a sredstva se doznačuju Zajednici sportskih udruga Grada Lepoglave u trenutku početka programa i prema  dostavljenom zahtjevu.
VI.

Za nabavu dječjih igrala te nabavu i održavanje sportske opreme na području Grada Lepoglave osiguravaju se sljedeći iznosi: 
· nabavu sportske opreme: 6.640 €
· održavanje sportske opreme: 6.640 €
· nabavu dječjih igrala: 9.290 €
· održavanje sportskih građevina 19.910 €

· dječja igrala na Sportskom centru Lepoglava 27.870 €

VII.
Ovaj Program stupa na snagu 01.01.2023. godine, a objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.
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