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Gradsko vijeće

KLASA: 400-05/23-01/1
URBROJ: 2186-9-02-23-3
Lepoglava, 20.12.2023.

Na temelju članka 75. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 141/22) i članka 22. Statuta Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br.  64/20, 18/21), Gradsko vijeće Grada Lepoglave na 20. sjednici održanoj 20.12.2023. godine donosi 
Program javnih potreba u sportu Grada Lepoglave za 2024. godinu
I.

Programom javnih potreba u sportu Grada Lepoglave za 2024. godinu (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuje se svrha programa, cilj provedbe programa, iznosi sredstava i njihova namjena.
Sportske djelatnosti su aktivnosti koje obavljaju fizičke i pravne osobe, a to su osobito: sudjelovanje u sportskom natjecanju, sportska priprema, sportska poduka, zdravstveno usmjereno tjelesno vježbanje, organiziranje i vođenje sportskog natjecanja i posredovanje u sportu.
Svrha Programa je da se putem programskog cilja sustavno usmjerava razvoj sporta u Gradu Lepoglavi. 

Cilj donošenja Programa je sufinanciranje javnih potreba u sportu Grada Lepoglave za 2024. godinu, koje javne potrebe čine poglavito sljedeći poslovi i djelatnosti:

· poticanje razvoja i promocija sporta,

· provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i odraslih,,
· djelovanje sportskih udruga,
· promicanje sportsko rekreativne aktivnosti građana,
· sportska priprema, natjecanja te zdravstvena zaštita sportaša,
· održavanje i korištenje sportskih građevina.

II.
U Proračunu Grada Lepoglave za 2024. godinu za javne potrebe u sportu iz točke I. ovog Programa osigurana su sredstva u iznosu od 123.850,00 €. Sredstva će biti dodijeljena Zajednici sportskih udruga Grada Lepoglave (u daljnjem tekstu: Zajednica) koja će sukladno vlastitim kriterijima i rasporedu dodjeljivati ista sportskim udrugama i klubovima s područja svojeg djelovanje. Obzirom da je Grad Lepoglava sve sportske objekte prenio na upravljanje i održavanje Zajednici, Zajednica je u obvezi u okviru raspoloživih sredstava maksimalno brinuti o objektima, te ih održavati u stalnom uporabnom i funkcionalnom stanju za potrebe svojih korisnika. 

III.
Sredstva iz točke III. ovog Programa prenijet će se na žiro-račun Zajednice sportskih udruga Grada Lepoglave tijekom 2024. godine, temeljem ugovora kojega će Grad Lepoglava sklopiti sa Zajednicom sportskih udruga Grada Lepoglave.

Zajednica se obvezuje podnositi Gradonačelniku, putem Jedinstvenog upravnog odjela Grada Lepoglave, godišnje izvješće za 2023. godinu o realizaciji i prijenosu proračunskih sredstava sportskim udrugama i klubovima, kriterijima za raspodjelu odnosno ocjenu pojedinih programa po skupinama te izvješće o utrošku sredstava sukladno Zakonu o proračunu i to najkasnije do 31. ožujka 2024. godine.

IV.
Za provedbu kapitalnih i tekućih projekata, tj. nabavu opreme, izgradnju i održavanje sportskih objekata na području Grada Lepoglave u Proračunu za 2024. godinu osigurana su slijedeća sredstva:
·  nabava sportske opreme






                      7.000,00 €
·  nabava dječjih igrala i ograda






      10.000,00 €
·  dječja igrala na Sportskom centru






      28.000,00 €
·  održavanje sportske opreme                                                                                                       7.000,00 €
·  održavanje sportskih građevina 





                    20.000,00 €
V.
Ovaj Program stupa na snagu 01.01.2024. godine, a objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.
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