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Gradonačelnik

KLASA: 402-07/2401/3
URBROJ: 2186-9-01-24-1

Lepoglava, 03.01.2024. godine

Temeljem odredbe članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05,  109/07, 125/08,  36/09,  150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 38. Statuta Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj  64/20 i 18/21), gradonačelnik Grada Lepoglave donosi   
O D  L  U  K  U
o financiranju glazbene škole za polaznike s područja Grada Lepoglave
I.
Ovom Odlukom utvrđuje se način financiranja glazbene škole za polaznike s područja Grada Lepoglave koji pohađaju program puhačkog odjela i odjela udaraljki za školsku godinu 2023./2024.

II.
Obzirom da Grad Lepoglava ima status Grada prijatelja djece, provode se dodatne aktivnosti za djecu s područja Grada Lepoglave, radi povećanja mogućnosti koje djeca s područja Grada imaju na raspolaganju za svoje interese, a uzevši u obzir mogućnost daljnjeg doprinosa Gradu kroz udruge koje djeluju na području Grada Lepoglave, prvenstveno Limena glazba Lepoglava.
III.
Grad Lepoglava će za polaznike Glazbene škole u Varaždinu s prebivalištem odnosno boravištem na području Grada Lepoglave u školskoj godini 2023./2024. financirati utvrđeni trošak pohađanja (školarinu) za programe puhačkog odjela i odjela udaraljki.
IV.

Da bi se ostvarilo pravo na financiranje školarine u skladu s ovom Odlukom polaznik Škole mora redovno pohađati upisanu godinu obrazovnog programa uz ispunjavanje svih obaveza te za polaznika moraju biti podmirene sve dospjele financijske obveze prema Školi.

Kućanstvo podnositelja zahtjeva, odnosno polaznika Glazbene škole, za ostvarenje prava na sredstva iz ove Odluke, ne smije imati dospjelog dugovanja prema Gradu Lepoglavi iz bilo koje osnove, što se provjerava službenim putem po primitku zahtjeva.
V.
Grad Lepoglava će utvrđenu visinu troška pohađanja (školarine) za program iz prethodne točke ove Odluke isplatiti roditeljima / skrbnicima polaznika s područja Grada Lepoglave, po njihovom zahtjevu, u dvije isplate i to nakon završetka polugodišta i nakon završetka školske godine. 

Za utvrđivanje ispunjavanja uvjeta za financiranje roditelji / skrbnici podnose zahtjev Gradu Lepoglavi, kojem se prilaže potvrda Glazbene škole u Varaždinu o upisu u program Glazbene škole koji se financira, o redovnom ispunjenju svih obaveza od strane polaznika te o ispunjenju svih dospjelih financijskih obaveza prema Glazbenoj školi u Varaždinu.

Po utvrđivanju osnovanosti podnijetog zahtjeva sa prilozima, gradonačelnik donosi Zaključak kojim se odobrava roditeljima / skrbnicama polaznika isplata školarine sa utvrđenim iznosima te pravima i obvezama polaznika.
VI.

Sredstva za provođenje ove Odluke osigurana su u Proračunu Grada Lepoglave za 2024. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 120/23), kroz aktivnost A102605 Grad prijatelj djece.
VII.
Ova Odluka će se objaviti u Službenim vjesniku Varaždinske županije i stupa na snagu osmog dana od dana objave. 
                                     GRADONAČELNIK
                    Marijan Škvarić, dipl. ing.
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